‘J//f La grqmmaire grecque \\\\ Identifiez une déclinaison

\ dont vous étes le héros / a partir d’'un lexique

— _

1. Le Génitif est-il en -0g, en -ovg OU en -£wg 2

OUlI : 3¢ déclinaison
Distinguez entre masculin-féminin ou neutre pour appliquer le bon modéle.
NON : il est en -ag, -nG, ou en -ov : voir 2

2. La finale du radical de Nominatif est-elle en o :

OUI : 2¢ déclinaison.
Distinguez entre masculin-féminin ou neutre pour appliquer le bon modéle.
NON : voir 3

3. Vérifiez que la finale du radical de Nominatif estenaoun:

OUl : voir 4
NON : il y a une erreur, refaites la checklist.

4. |dentifiez le genre : est-il masculin ¢

OUI : appliguez la déclinaison des masculins de 1¢ déclinaison
en -ag, -ov OU -NngG, -ov.
NON : voir 5.

5. Vérifiez : le genre est-il bien féminin 2

OUI : appliquez la déclinaison des féminins de 1¢ déclinaison
en -q, -ag, -n, -ng ou -qa, -nG.
NON : il y a une erreur, refaites la checklist.
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